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Amagyar hősök emlékünnepe május
utolsó vasárnapja, idén május 25-e.
E napon mindazokra emlékezünk,
akiknek tettei nagyban hozzájárul-

tak a magyar nemzet és az állam fennmaradá-
sához. Győr kulturális intézményei kiállítással,
filmvetítésekkel, zenés műsorral és emléksé-
tákkal tisztelegnek mindazon civilek és katonák
emléke előtt, akik „a vérüket ontották, életüket
kockáztatták, áldozták Magyarországért”.

I. világháborús relikviáiból nyújt válogatást az
Esterházy-palota aulájában (Király u. 17.) látha-
tó kamaratárlat. A Rómer Flóris Múzeum kiállí-
tása május 31-ig látogatható. Az Örök tél című
magyar történelmi drámát nézhetik meg az ér-
deklődők május 23-án 18 órától a győrszent -
iváni Duna Filmszínházban (Déryné u. 11.).

Vasárnap a belvárosban tartanak emléksétát.
A program a Radó-szigeti obeliszktől indul,
majd a Rómer Flóris Múzeum aulájába betér-
ve, a múzeum világháborús relikviáiból láthat-

nak egy kisebb összeállítást. Végül felkeresik
Győr háziezredének, a legendás K.u.K. 19. gya-
logezred emléktábláját a székesegyház olda-
lában. A sétát Cserhalmi Zoltán történész-
 muzeológus vezeti. Találkozási pont, indulás
helyszíne: Radó-sziget, hősi emlékmű.

Szintén vasárnap 18 órakor filmvetítést és
közönségtalálkozót szerveznek a Rómer

Házban (Teleki László u. 21.): Halhatatlanok
– Limanova – a magyar győzelem 1914
(magyar dokumentumfilm). Vendég: Bárány
Krisztián rendező. 

A programokon a részvétel díjtalan, de re-
gisztrációhoz kötött: regisztracio@romer.hu,
a program címének és a jelentkező nevének
megadásával.

Atervek nagyívűek, a fej-
lesztés révén egy te-
matikus park jön létre,
tanösvénnyel és olyan

megoldások létesítésével, ame-
lyeket eddig városi parkban még
nem alkalmaztak. 

A részletekről Kósa Roland alpol-
gármester elmondta: „Nagyon je-
lentős beruházás, hiszen fontos
zöld szempontok érvényesülnek a
parkban.” A zöldítés keretében
helyben élő, és a térségre jellemző
cserjéket telepítenek. Ahhoz, hogy
ezek a növények kellő fényt kap-
janak, a téren található mintegy
nyolcvan fából kevesebb mint tí-
zet kivágnak. A klasszikus nyírt
gyep helyett rét jellegű felületet
alakítanak ki, amely méhlegelő-
ként is szolgál majd. A park déli ol-
dalán szikkasztóárkot létesítenek,
ami esőkertként funkcionál, lesz
három tó jellegű vízfelület körü -

ILYEN LESZ A SIMOR JÁNOS PÜSPÖK TERE
Szerző: Földvári Gabriella
Fotó: Marcali Gábor

Hétfőn megkezdődött Szigetben a Simor János püspök tere felújítása, a munkaterület
átadása kapcsán tartottak sajtótájékoztatót a helyszínen. 

hogyha ennek az első lépése az
is lesz, hogy bizonyos fákat el
kell távolítani” – mondta Kósa
Roland alpolgármester.

Szeles Szabolcs, a terület önkor-
mányzati képviselője pedig a tér
múltját felidézve kiemelte: az el-
múlt 15 évben lépésről lépésre
szépült meg a terület, kisebb-
nagyobb fejlesztés történt,

amely élhetőbbé tette a teret.
„Most egy teljesen új arculatot
kap a tér, úgy, hogy a régi pati-
náját megőrzi. A tematikus park,
ami itt létrejön, kiválóan illesz-
kedik ahhoz, amit a tér most is
kínál nekünk, a szellemiségét, a
varázsát megőrzi.  Közösen kell
egy olyan várost építenünk, ami
élhető, és nemcsak magunknak
építjük, hanem utódainknak is”
– fogalmazott Szeles Szabolcs.

„Győrben öröm megtapasztalni,
hogy épül a jövő, hálásak va-
gyunk, hogy ennek részesei le-
hetünk. Szeretnénk egy szép
környezetet itthagyni, úgy meg-
újítani a közparkot, hogy az az itt
élők megelégedését szolgálja” –
emelte ki a kivitelező részéről
Pálffy Balázs ügyvezető. 

A kivitelezők azt ígérik, a park tíz
hónap alatt újulhat meg. A beru-
házás összértéke 196 millió fo-
rint, melyből az önkormányzat
124 milliót áll, 71 millió pedig az
Interreg „Zöld városok a Duna
Régió területén” pályázati for-
rásból származik. 

lötte vízparti növényekkel, vala-
mint illatkerttel és lepkekerttel.
Tanösvény is készül, valamint egy
focipálya és futókör is létesül, és
természetesen megújul az asz-
falt- és térkő burkolat is.  

„Ez a park – személyes meggyő-
ződés szerint – sokkal élhetőbb,
és sokkal sokszínűbb zöldfelüle-
tet fog eredményezni, még

ILLAT- ÉS LEPKEKERT, TANÖSVÉNY ÉS FUTÓPÁLYA



A tárcavezető az Audi Hungaria ünnepségén arról szá-
molt be, hogy az új stratégiai együttműködési megálla-
podás legfőbb célja, hogy a német autógyártó újabb és
újabb beruházások helyszínéül válassza Győrt, hogy nö-
velje ezzel Magyarország erejét, segítve a gazdaság
gyors és sikeres dimenzióváltását.

„Ma arra szövetkeztünk egymással, hogy egyszerre le-
szünk sikeresek az elektromobilitás által dominált új au-
tóipari korszakban. Arra szövetkeztünk, hogy itt, Győrben
a vezető szerepet játsszák önök az ipari modernizációs fo-
lyamatokban, legyen szó a robotizálásról, az automatizá-
lásról, a digitalizációról. Arra szövetkeztünk, hogy korunk
egyik legfontosabb kihívását, ami az energiaellátást illeti,
minél hatékonyabban együtt tudjuk legyőzni. Arra szövet-
keztünk, hogy az Audi Győrött a termelés mellett új szeg-
mensekben, a szolgáltatásban és a kutatás-fejlesztésben
is erősítse a jelenlétét. És arra szövetkeztünk, hogy legyen
egyre szorosabb az együttműködés az Audi és az egye-
tem, valamint az Audi és a győri szakképző iskolák között”
– emelte ki a miniszter a győri eseményen. 

Szerző: Győr+
Fotó: Marcali Gábor

A kormány új stratégiai együttműködési megállapodást kötött az Audi-
val, amely vállalat a hazai autóipar egyik legstabilabb tartóoszlopaként
nem csupán a magyar gazdaság jelenét, hanem a jövőjét is jelenti – kö-
zölte Szijjártó Péter külgazdasági és külügyminiszter pénteken Győrben,
ahol legördült az egymilliomodik Q3-as modell is a gyártósorról.

A KORMÁNY ÚJ STRATÉGIAI EGYÜTTMŰKÖDÉSI
MEGÁLLAPODÁST KÖTÖTT AZ AUDIVAL
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Az Audi jubileumi ünnep-
ségére érkezett pénte-
ken Győrbe Szijjártó
Péter, aki a műsorban

felidézte, hogy rengeteg álhír je-
lent meg a győri Audiról, ehhez
képest a vállalat jelenleg is több
mint 12.000 embert foglalkoz-
tat. Kiemelte: tavaly 1,6 millió
motor és 180 ezer autó készült
itt, legyártották az egymilliomo-
dik Q3-ast, és megkezdték a
Cupra Terramar gyártását. A
kormány most újította meg a
vállalattal a stratégiai együtt-
működését, és a győri Audi je-
lentős szerepet játszik az egész
Volkswagen-konszern elektro-
mobilitási stratégiájában. A Szé-
chenyi István Egyetemmel való
együttműködésük pedig a magyar
járműipari kutatás és szakember-
képzés egyik jelentős pillére.

„Nem tudom, még hány jó hírre
volna szükség ahhoz, hogy az
álhírgyártók elhallgassanak. Az
autóipar és az egész világgazda-
ság az átalakulás idejét éli, de ez
a változás természetes. Az
elektromos autóipar korábban
kilőtt, volt egy olyan gyors felfu-

A Győr+ Televízió vendége volt a külgazdasági és külügyminiszter. Kérdés-Kör című
műsorunkban az Audi-gyár jövőjéről és a győri ipari parkról is kérdezte a műsorvezető,
Kárpát Zsolt.

Szerző: Szigeti Sándor
Fotó: O. Jakócs Péter

tási fázisa, amit senki nem várt.
Hogy utána a növekedés üteme
átmenetileg lassul, az termé-
szetes, de ettől az Audi a világ
egyik vezető autógyártója, és az
is marad, amely hosszú távra
tervez hazánkban” – tette hozzá
a miniszter.

„Az Audi eddig 5200 milliárd fo-
rintnyi beruházást hajtott végre
Győrben, és a kormány támoga-
tására a jövőben is számíthat.
Eközben a BYD gyárat épít Sze-
geden és az európai központját
Budapestre hozta. A világ legna-
gyobb Mercedes-gyára jön létre

jövő évtől Kecskeméten, Debre-
cenben pedig várhatóan január-
tól kezdi meg a sorozatgyártást
a BMW, de Szentgotthárdról és
az esztergomi Suzukitól is jó hí-
rek jönnek. Németország és Kína
mellett Magyarország a világ
harmadik olyan országa, ahol
mind a három nagy német pré-
mium márka saját gyárral van
jelen” – hívta fel a figyelmet a
műsor vendége.

„Az autóiparnak át kell állnia
elektromos alapokra, a kocka el
van vetve, a kérdés csak ennek
az átállásnak az üteme lehet,

nem az, hogy megtörténik-e. Az
európai politikai döntések ezzel
kapcsolatban már megszülettek,
ráadásul tudjuk, hogy a közúti
közlekedés nagyjából a világ ká-
rosanyag-kibocsátásának egy-
hatodáért felel, magyarán nincs
sikeres környezetvédelem elekt-
romosautó-ipar nélkül” – hang-
súlyozta Szijjártó Péter.

Az adás második témája a győri
ipari park volt, amely jelentős
szerepet tölt be a magyar gaz-
daságban, és további fejleszté-
sével kapcsolatban a tárcaveze-
tő felidézte: a kormány 10 milli-
árd forintot adott a városnak egy
új ipari park létesítésére.

„A mi területi kiajánlásaink kö-
zött elöl szerepel a győri ipari
park. Több, kifejezetten magas
technológiai színvonalat képvi-
selő vállalattal tárgyalunk arról,
hogy Győrbe települjön, de eze-
kért a beruházásokért mindig
órási küzdelem van a nemzetkö-
zi színtéren. Az álhírgyártók állí-
tásaival ellentétben nem kell at-
tól tartani, hogy Győrben akku-
mulátorgyár épülne. Csak olyan
új beruházások Győrbe hozata-
láról lehet szó, amelyek a város
egyetemi ökoszisztémájára rá
tudnak épülni, és profitálnak az
itteni magas minőségű szakkép-
zésből, tovább erősítve ezzel
Győr gazdasági pozícióit” –
hangsúlyozta Szijjártó Péter.

SZIJJÁRTÓ 
PÉTERT 
AZ AUDI

JÖVŐJÉRŐL
KÉRDEZTÜK
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VOKS 2025

Szerző: Földvári Gabriella
Fotó: Marcali Gábor

Az elmúlt hét péntekén kezdte el a posta a Voks 2025 sza-
vazólapok kézbesítését vármegyénkben. Ebből az alkalom-
ból tartottak közös sajtótájékoztatót a Fidesz–KDNP válasz-
tókerületi elnökei a győri 2-es posta épülete előtt. 

Elsőként Simon Róbert
Balázs országgyűlési
képviselő, az 1-es szá-
mú választókerület el-

nöke mondta el véleményét a
Voks 2025 szavazással kapcso-
latban: „A szavazás Ukrajna euró-
pai uniós csatlakozásának előre-
hozataláról szól. A magyar kor-
mány, miniszterelnök úr úgy
döntött, hogy megkérdezi a
magyarok véleményét. Ukrajna
európai uniós csatlakozásának,
annak előrehozatalának komoly
kockázatai vannak, ebből egyet
szeretnék kiemelni. Ez a pénz-
ügyi kockázat, hiszen Ukrajná-
ban jelen pillanatban háború
zajlik Oroszországgal, és az Eu-
rópai Unió így is erőn felül tá-
mogatja Ukrajnát ebben a há-
borúban. Az előrehozott csatla-
kozás pedig azt jelentené, hogy
az európai uniós források még
nagyobb mértékben kerülnének
Ukrajnába. Én arra biztatom a
közvéleményt, hogy erre a fel-
tett kérdésre a szavazólapon
keresztül szavazzanak nem-

mel!” – zárta gondolatait Simon
Róbert Balázs.

Dr. Fekete Dávid, a 2-es számú
választókerület elnöke beszé-
dében hangsúlyozta: „Magyar-
ország kormánya világossá

tette, hogy a magyar emberek
véleményével szemben nem
fog soha politizálni, nem fog
olyan döntéseket támogatni,
amely nem a magyar emberek

érdekét szolgálja. Magyaror-
szág kormánya és a Fidesz–
KDNP úgy gondolja, hogy egy
gyorsított ukrán európai uniós
csatlakozás csak ártana Ma-
gyarországnak. Komoly veszé-
lyeket rejt ez a csatlakozás,

éppen ezért elindítottuk a vé-
leménynyilvánító szavazást. Én
is arra buzdítok mindenkit,
minden győrit, minden Győr
környéki polgárt, hogy amikor
megkapta a szavazólapot, tölt-
se ki, és aztán küldje vissza, hi-
szen nagyon fontos, hogy mi-
nél többen elmondjuk a véle-
ményünket” – hívta fel a fi-
gyelmet a politikus. 

Majd így folytatta: „Szerintünk
komoly veszélyeket rejt a vá-
rosra és a térségre nézve is
egy gyorsított ukrán csatlako-
zás. Én a közbiztonsági és a
közegészségügyi kockázatokra
szeretnék rávilágítani, hiszen
látjuk azt, hogy Ukrajna egy
háborúban álló ország, azt is
tudjuk, hogy rengeteg fegyver
– több tízezer fegyver – van
szabad kézben, és az ukrán
szervezett bűnözés legendás
itt, Kelet-Közép-Európában.
Mi nem szeretnénk azt, hogy
Győr utcáin is felüsse fejét az
ukrán maffia, és nem szeret-
nénk azt, hogy a győrieknek, a
Győr környékieknek attól kel-

lene tartaniuk, hogy ezek a
szabad kézben lévő ukrán
fegyverek egyszer csak elkez-
denének Magyarország irá-
nyába tartani” – hangsúlyozta
dr. Fekete Dávid.

„A soproni emberek érdeke az,
hogy ezen a szavazáson mi
nemmel szavazzunk. Az a ma-
gyar emberek és a soproniak

érdeke, hogy Ukrajna gyorsított
uniós csatlakozása ne tudjon
létrejönni. Álljunk ki közösen a
magyar érdek mellett!” – ezt
már dr. Barcza Attila, a 4-es
számú választókerület elnöke
mondta.

Dr. Nagy István, az 5-ös számú
választókerület elnöke pedig azt
vázolta fel, milyen negatív ha-
tással lenne a magyar agrári-
umra az ukrán csatlakozás.
„Nemcsak a gazdák megélheté-
sét veszélyeztetné, hanem a
több mint 500 millió európai
uniós polgár mindennapi kenye-
rének biztonságát is!” – muta-
tott rá dr. Nagy István. 

ÉRKEZNEK A POSTALÁDÁKBA A SZAVAZÓLAPOK 

NE HAGYJUK,
HOGY A FEJÜNK FELETT
DÖNTSENEK!
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AKöztelek utca Radnóti
Miklós és Botond utca
közötti szakaszán ta-
valy ősszel kezdődtek

átfogó rekonstrukciós munkála-
tok. Kedden a közműszolgáltató
cégek képviselőit helyszíni bejá-
rásra hívta Szeles Szabolcs, aki
jó hírekkel szolgált:

„A víz-, a szennyvíz- és a gázve-
zeték cseréje befejeződött, jövő
héten pedig megkezdődik az út-
felújítás. Eredetileg csak az út-
test kopórétegének cseréje volt
betervezve, de az út alatti köz-
műhálózat is rendkívül rossz ál-
lapotban volt. A negyven-hatvan
éves vezetékek bármikor okoz-
hattak volna vis maior helyzetet,
ezért egy sokkal komolyabb be-
avatkozásra volt szükség, ami
hosszú távon és biztonságosan
rendezi az itteni helyzetet” –
mondta el a képviselő.

Szerző: Szigeti Sándor
Fotó: Marcali Gábor

Horváth Ottó, a Pannon-Víz
Zrt. vezérigazgató-helyettese
kiemelte: két ütemben teljes
víziközmű-rekonstrukció való-
sult meg. Nem csupán a ge-

rincvezetéket cserélték le, ha-
nem az összes ivóvíz-, vala-
mint szennyvízbekötést ezen a
szakaszon. Rendben megtör-
téntek a nyomás- és a víztar-

tási próbák, és elvégezték a
fertőtlenítést.

Máté-Tóth Péter, a Győri Útkeze-
lő Szervezet igazgatója hozzátet-
te, hamarosan átadják a helyre-
állításra váró útszakaszt a kivite-
lezőnek. „Teljes útpályaszerke-
zet-cserét hajtunk végre, emel-
lett ötszáz méter hosszan kicse-
réljük a szegélyköveket, és a pá-
ros oldalon felújítjuk a járdát. A
környéken van mentőbejárat,
élelmiszer-szállítás és zsákutca
is, ezért a kivitelező mozgó lezá-
rással dolgozik majd a területen.
Úgy számolunk, hogy a munkák
két hónapig tartanak, és július
második felében lezárulnak.”

Szeles Szabolcs zárásként el-
mondta: tudják, hogy a felújítások
zajjal és porral járnak, de még egy
kis türelmet kérnek az itt élőktől,
hogy aztán egy szebb, biztonsá-
gosabb és megújult környezetet
adhassanak át a lakosoknak Szi-
getben, a Köztelek utcában.

A víz- és gázközművek már elkészültek, jövő héten pedig
a felújítás utolsó szakasza is megkezdődik a Köztelek ut-
cában, ahol július második felében várható átadás.

FOLYTATÓDIK  

Szerző: Győr+
Fotó: gyor.hu

Az idei Nemzetközi Állatkerti és Vadállat Orvosi Konferenciát Győrben
rendezték, amelyen közel négyszáznegyvenen vettek részt 54 ország-
ból. Így az esemény a legnagyobb eddig rendezett nemzetközi szakmai
összejövetel volt Győrben. Akonferenciát minden évben más eu-

rópai állatkertben szervezik, a négy-
napos rendezvény szervezése során
pedig nem várt tényező, a Xantus Já-

nos Állatkert bezárása nehezítette a progra-
mot. Ennek ellenére számos workshopot, elő-
adást és állatorvosi beavatkozást mutattak be.

„Nagy megtiszteltetés számunkra, hogy vá-
rosunk adhat otthont egy olyan rendezvény-
nek, ahol a szakértelem, az elhivatottság és
a felelősségvállalás találkozik – mindez az
állatvilág javára” – hangsúlyozta Pintér Ben-
ce a rendezvény nyitóünnepségén. A polgár-
mester köszönetet mondott dr. Andréka
Györgynek, az állatkert igazgatójának, hogy
csapatával Győrbe hozta ezt a fontos kon-
ferenciát, egyúttal megköszönte azt a mun-
kát, amit több évtizede végez városunkban.

Az önkormányzat az állatjólétet is figyelem-
be veszi a nyilvános rendezvények során,
például évek óta nem finanszírozza a tűzijá-
tékokat. „Ebben a kérdésben mind az előző,
mind a jelenlegi városvezetés ugyanazt a
nézetet vallja. Az állatjóllét közös erkölcsi fe-
lelősség” – emelte ki a politikus. Végül kö-
szönetét fejezte ki azért, hogy az állatkert
vezetése és dolgozói kemény munkával
mindent megtettek azért, hogy az állatker-
tet elkerülje a száj- és körömfájásjárvány.

KONFERENCIÁT RENDEZTEK 
VÁROSUNKBAN

ÁLLATKERTI 
ÉS VADÁLLAT-ORVOSI

FELÚJÍTÁSA
A KÖZTELEK UTCA
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Sokan várták Hajtó Péter
képviselőt a győrszent -
iváni Kálmán Imre utcá-
ban, ahol a környék la-

kóin kívül többek közt a Góré-
dűlő zártkerti ingatlanjainak tu-
lajdonosai is megjelentek. A
zártkert jogilag érdekes kategó-
ria: az adott településhez tarto-
zó nyaralók, gyümölcsösök, gaz-
dasági és pihenő célú ingatlanok
tartoznak ide, amelyeket erede-
tileg nem állandó lakhatásra
szántak. Ezeket az ingatlanokat
ennek ellenére egyre többen vá-
lasztják mindennapi életvitelük
helyszínéül, ugyanis az árak
messze alulmaradnak a belterü-
leti, városi lakásokétól. De nem
mind arany, ami fénylik, ennek is
ára van: a házakban nemhogy
vezetékes gáz nincs, sokszor
még a folyóvíz-vételi lehetőség
sem adott. De az épületek tekin-
tetében is mostohák a körülmé-
nyek: Győrben az országos 10
százalékos átlaggal szemben
mindössze 3 százalékig építhe-
tők be ezek a területek.

ZÁRTKERTEK: NYOLCEZER POLGÁRT ÉRINT
A RENDEZETLEN JOGI STÁTUSZ
Szerző: Venesz Klaudia
Fotó: MekliZ Fotóstúdió

Újabb lakossági fórumot tartott Hajtó Péter (Borkaival Közösen a Jövőnkért) képviselő
Győrszentivánon múlt pénteken. A téma ezúttal is a zártkerti besorolású ingatlanok jogi
státuszának rendezése és a területek beépíthetősége volt.

A zártkerti ingatlanok jogi
helyzetének rendezésére vo-
natkozó előterjesztést előre-
láthatólag májusban, immár
másodszor tűzheti napirendre
a közgyűlés. Intenzív jogi és
szakmai egyeztetés zajlik a
háttérben, a képviselő pedig
elindította a párbeszédet az
érintett lakókkal.

„Javaslatom szerint a 2000
négyzetméteres, és annál ki-
sebb telkekre maximum 80
négyzetméteres, 2000 négyzet-
méter felett pedig 120 négyzet-
méteres alapterületű építményt
lehetne felhúzni. A meglévő in-
gatlanok tulajdonosai – ameny-
nyiben a javaslatot elfogadja a
közgyűlés – be tudják jelenteni

ingatlanjaikat a földhivatalnál.
Azoknak sem kell aggódni, akik
túlépítettek – ők egy fenntart-
hatósági engedély birtokában
megtarthatják ingatlanjaikat. A 3
százalék feletti részben pedig
1500 forint/négyzetméter meg-
fizetésére köteleznék a tulajdo-
nosokat, a képviselő szerint ez a
költség háztartásonként nagyjá-
ból ötvenezer forintra rúgna.
Hajtó Péter minisztériumi állás-
foglalást is kért az ügyben.

Hajtó Péter az érintetteket má-
jus 23-án 17 órára várja a város-
háza díszterembe, ahol a zárt-
kertekkel kapcsolatos vélemé-
nyeket még el lehet mondani –
ez a közgyűlés előtt az utolsó
nyilvános lehetőség.
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Hosszú hajával, dús szakállával,
fiatalos mozgásával első látásra
is könnyen megjegyezhető je-
lenség. De nem is jelenség, több
annál: izgalmas személyiség,
akit szeretnek a tanítványai, s
aki aprólékosan ismeri a várost.
Nemcsak múltját, jelenét, de a
lehetőségeit is.

„Itt születtem, a Zalkába jártam
általános iskolába, nádorvárosi
gyerekként a fás, sűrűn bokros,
számunkra kissé misztikus Er-
zsébet ligetben töltöttük a dél-
utánunkat. Én közben biciklivel
focizni is jártam. Már gyerekként
sajátomnak éreztem a várost. A
Révaiban érettségiztem, utána
Szegedre mentem egyetemre,
mert az nagyjából Győr méretű
település, átlátható, bejárható,
csakúgy, mint Győr. Ötödéves
koromban hazahívott tanítani a
gimnázium, ahol érettségiztem.
Ennél nagyobb megtiszteltetés
akkor nem is érhetett volna.”

Matek-fizika szakon szerzett
diplomát. Már az egyetemen
megnősült, történelem-angol

szakos felesége a Kazinczy-
gimnáziumban helyezkedett el.
Először albérletben laktak, az-
tán Marcalvárosba sikerült köl-
tözniük.

„Amikor elmentem Szegedre, a
marcalvárosi lakótelep helyén
még búza és kukorica termett.
Mikor visszaértünk, élénk volt az
ipar, sokan költöztek Győrbe, ter-
jeszkedett, fejlődött a város.”

A helyi közélettel és annak sze-
replőivel akkor került közelebbi
kapcsolatba, amikor 1995-ben a
későbbi Széchenyi István Egye-
tem főigazgatója, majd rektora,
Szekeres Tamás professzor
meghívta az Universitas Győr
Alapítványba. Ez a civil szervezet
készítette elő a felsőfokú intéz-
mény egyetemmé alakulását.

„Hittünk a merésznek látszó
céljainkban. Volt köztünk cégve-
zető, vállalkozó, jogász, orvos,
tanár – szinte az élet minden
területének ismert személyisé-
gei. A tartalmas vitákból sokat
tanultam. Az világos volt, hogy
mekkora minőségi lépést jelen-
tene Győrnek az egyetem, mi
érveket gyűjtöttünk, taktikákat

beszéltük meg, hogy miként le-
hetne meggyőzni a döntésho-
zókat. Hiszem, hogy sokat segí-
tettünk azoknak, akik a gyakor-
lati lépéseket megtették. Ké-
sőbb a Jancsó Péter által alapí-
tott Fészek Klubnak is tagja let-
tem. Ott is sokoldalú emberek a
saját tudásukat, tapasztalatu-
kat tették hozzá a város lehető-
ségeinek és szükséges fejlesz-
téseinek a bemutatásához. Én
valami hasonlót várok a Min-
dent a Városért Egyesülettől is.
Erre most még nagyobb szük-
ség lehet, mint korábban, hiszen
a nagy többségben a Fidesz
tagjai alkotta közgyűlésnek és a
Tiszta Szívvel a Városért színei-
ben megválasztott polgármes-
ternek együtt kell működnie a
város érdekében.”

Horváth Péter úgy látja: a város
fejlődése több okból is lelassult,
de pozíciói így is jobbak más vá-
rosokénál. A régi munkahelyek
többsége megmaradt, újakat is
lehet találni. Arra azonban nagy
energiát kell fordítani mindenki-
nek, hogy ne csupán az autóipar
vigye hátán a várost. Az új ipari
parkba a város fejlődése miatt
befektetőket, üzemeket, szol-

gáltatásokat kell idecsábítani. Az
oktatás, a képzés a vidéki váro-
sok közül nálunk a legjobb. Az
önkormányzathoz tartozó böl-
csődék, óvodák nagy többségét
szépen rendbe hozták. A ver-
senysport is folyamatosan fejlő-
dik, viszont a tömegsport lehe-
tőségeivel elégedetlen az igaz-
gató. Kultúránk is sokoldalú, ta-
lán kicsit a minőség irányába
kellene eltolni a rendezvényein-
ket, véli.

Horváth Péter azt is elárulta:
szeretnék megszerezni a bezárt
börtön épületét. Kollégiumot
alakítanának ki benne, s teher-
mentesítenék mostani iskoláju-
kat, ahol már az alagsorban is
van tanterem, kevés az öltöző a
testneveléshez, távol vannak
egymástól az informatikater-
mek. Tudja, hogy többen lobbiz-
nak az épületért. De a sokszor
bizonyított Révai lehetőségeinek
bővülése szerinte legalább olyan
fontos, mint a többi felhasználá-
si elképzelés. 

A közbeszédet színvonalasabbá
szeretné tenni Horváth Péter.
Úgy gondolja: nem Facebookon
kellene egymásnak üzengetni,
az emberek nem akarnak békét-
lenséget. A két városvezető erő-
nek egyeztetni kellene szándé-
kaikat, akaratukat, és közös
tervként tálalni azokat a polgá-
roknak. A politika pedig a város-
lakók érdekeire legyen tekintet-
tel, hallgassa meg őket, s a Min-
dent a Városért Egyesület tagjai -
nak a gondolatai is épüljenek be
az elképzelésekbe.

GYŐRI LOKÁLPATRIÓTÁK

HORVÁTH PÉTER: A VÁROS
JÓ POZÍCIÓJA MÉG MEGMARADT
Szerző: Hajba Ferenc
Fotó: O. Jakócs Péter

Saját középiskolájába tért
vissza tanárként Horváth
Péter, a Révai-gimnázium
igazgatója. Eddig negy-
ven évet töltött az okta-
tási intézményben, abból
harmincat első számú ve-
zetőként. Népszerű köz -
életi ember. 2014 óta a
Nemzeti Pedagógus Kar
elnöke, s a januárban a
városunkban megalakult
Mindent a Városért Egye-
sület vezetőségi tagja.
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A 130 éves magyar állami hajó-
zás címmel nyílt kiállítás a víz-
ügyi igazgatóság épületében. A
nem mindennapi tárlat egyrészt

jól illusztrált történeti áttekin-
tést ad 1895-től, bemutatja a
legfontosabb személyeket, ha-
jókat és eseményeket. A gazdag
tárgyi gyűjtemény pedig bepil-
lantást enged a hajós élet min-
dennapjaiba Rácz Zoltán tenge-
rész gépüzemvezető, a Magyar
Tengerészek Egyesületének el-
nöke segítségével.

A hajósok zömét pályaválasz-
táskor a szabadságvágy hajtot-
ta. A szocializmus évtizedeiben
nem lehetett szabadon közle-
kedni, az utazás nem magától
értetődő jog, hanem kiváltság
volt. Tengerészként azonban ki-
nyílt előttük a világ.

Abban az időben még sokan
szolgáltak egy kereskedelmi ha-
jón. Gyakorlatilag mindent szál-

MAGYAR 
TENGERÉSZEK
A VILÁG ÓCEÁNJAIN

HAJÓZÁSI KIÁLLÍTÁS

Szerző: J. Kovács Andrea
Fotó: Ács Tamás

lítottak a gyümölcstől kezdve a
magnókazettán át a vécécsé-
széig. Egy ezerháromszáz ton-
nás hajó körülbelül huszonöt fős
személyzettel futott ki a kikötő-
ből. A parancsnok után az első, a
második és a harmadik tiszt kö-

vetkezett a fedélzeti rangsor-
ban. A gépházban ugyanígy az
üzemvezetőt az első, második
és harmadik géptiszt követte.
Ezután jött a fedélzetmester, aki
alá tartozott a hajóács és a kor-
mányos, majd a matrózok és a
tanuló matrózok. A gépházban a
tisztek után a gépmester és az
aszik (gépápolók) következtek.
Az elektrikus szakember az

elektromos berendezésekért fe-
lelt, valamint szakács és két pin-
cér is tagja volt a legénységnek.

Mintegy ezernyolcszáz magyar
tengerész járta a világ nagy vizeit.
Hazánkban tengerészek csak
férfiak lehettek, egyetlen nő
mégis akadt közöttük. Orosz Dal-
ma kitartásának és egy véletlen-
nek köszönhetően megvalósítot-
ta gyermekkori álmát. Nagyon
tehetséges és okos lány volt, aki
a Szovjetunióban végezte az
egyetemet és elektrikus, azaz
hajó-villamosmérnök lett belőle.

A Duna, a Tisza és a Rába ötezer
tonnás hajók voltak, melyeket
Németországtól vásároltunk.
Voltak rajtuk olyan tárgyak, me-
lyek számunkra teljesen szokat-
lanok voltak. A tálaláshoz példá-
ul ezüstkészletet használtak,
melyek gyönyörű látványt nyúj-
tottak, igaz, a pincéreknek sokat
kellett pucolgatniuk.

Hat hónapnyi hajózás után le-
váltották a személyzetet és ki-
adták az összegyűlt szabadsá-
got. Aztán a pihenőidő letöltését
követően ismét behajózták a
tengerészeket.

Rácz Zoltán legszívesebben a
Radnóti tengerjáró kereskedelmi
hajóra emlékszik vissza. Tenge-
részzsákjára felírta mind a száz-
negyven kikötő nevét, ahol meg-
fordult.

A kiállítás június 30-ig tekinthető
meg az Észak-dunántúli Vízügyi
Igazgatóság székházának (Győr,
Árpád út 28–32.) földszinti kiállí-
tótermében minden héten kedd-
től péntekig 10–18 óra között.

HAZÁNKBAN 
TENGERÉSZEK 
CSAK FÉRFIAK 
LEHETTEK 
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Kozma Tamás pályája
nem a klasszikus tanári
ívet követte. Bár gye-
rekkora óta kosárlabdá-

zott, eredetileg építésznek ké-
szült. Végül a testnevelői szak
mellett döntött, ám előbb még
profi kosárlabdázó lett. A húszas
és harmincas éveit a sport töl-
tötte ki, hat NB I.-es csapatban
játszott, a legeredményesebb
időszaka a szombathelyi Falco
csapatához kötődik.

„33 évesen hagytam abba az
élsportot, de akkor még nem
vonzott a tanári pálya” – me-
sélte. Inkább egy kalandparkot

Ismét meghirdették „Az év tesitanára” pályázatot. A vármegyei fordulóban a Ber-
csényi-iskola testnevelője, Kozma Tamás végzett az első helyen a 200 fő fölötti is-
kolában tanító testnevelők között. Most már az országos szavazatokon múlik, ő lesz-e
a végső győztes.

Szerző: Havassy Anna Katalin
Fotó: Marcali Gábor

alapított, élménypedagógiai
képzéseken vett részt, és saját
élményeit, tudását kisebb-na-
gyobb csoportokkal osztotta
meg. Később újra közel került az
oktatáshoz: kosáredzőként dol-
gozott Győrben, tanított az
egyetemen, végül a Bercsényi-
iskola hívására testnevelő ta-
nárként helyezkedett el, már
több mint nyolc éve.

Tamás vallja: a testnevelés nem
csak a fizikumról szól. „A spor ton
keresztül lehetőséget kapunk
arra, hogy emberként is formál-
juk a diákokat. Megtaníthatjuk,
mi a becsület, a szabályok betar-
tása, a kitartás és a kudarc elvi-
selése. Ezek a tapasztalatok
nem mérhetők érmekben vagy

kupákban, de egész életükre ha-
tással lehetnek.”

A sporttagozatos középiskolai ok-
tatás komoly szakmai kihívás. Az
elméleti tantárgyak – mint az ed-
zéselmélet, sportági ismeretek –
mellett a gyakorlati munka is in-
tenzív. A cél, hogy a végzősök
sportedzőként, sportszervezőként
álljanak helyt. Emellett a pedagó-
guscsapat közössége is példaér-
tékű: kölcsönös tiszteletben és tá-
mogatásban, közösen képviselve
a sport és az emberség értékeit.

Tamás különösen fontosnak
tartja a pedagógusok szerepét,
főleg egy olyan korban, amikor a
fiatalokat egyszerre bombázzák
digitális behatásokkal és szociá-

lis kihívásokkal. „A mozgás örö-
mét nem lehet képernyőn ke-
resztül megérteni. Vissza kell
adnunk a gyerekeknek a közös-
ségi élményeket, a valódi kap-
csolatokat, és ebben mi, tanárok
kulcsszerepet játszunk.”

Nem csak az órákon próbálja mo-
tiválni a diákjait: vízitáborokat
szervez, rendhagyó órákat tart,
akár egy közös reggelire is elviszi
az osztályt, ha látja, hogy szükség
van egy kis motivációra. „Ha érzik,
hogy tiszteljük őket, vissza is kap-
juk ezt. És ha dolgozunk értük,
dolgozni fognak értünk is.”

Kozma Tamás most naplót ír: az
egyikben a tanári hivatás min-
dennapjait mutatja be, a másik-
ban kilencéves fia sportkarrierjét
követi nyomon. Bízik abban,
hogy ezekkel a történetekkel
másokat is inspirálhat, akár ta-
nárt, akár diákot.

„Sokan panaszkodnak, hogy
rossz a testnevelésóra. De hát
mi csináljuk! Ha nem jó, nekünk
kell változtatni rajta. A gyerekek
nyitottak, csak megfelelő mód-
szert kell találni. És ha már taní-
tunk, tanítsunk meg nekik vala-
mi fontosat is. Nemcsak futni,
hanem gondolkodni, kitartani,
hinni és újra felállni. Hiszen nem
erről szól az egész élet?!”

Kozma Tamás neve ott van a
legjobb húsz között. Akár orszá-
gos győztes lesz, akár nem, már
most példát mutat – és nem
csak a tanteremben.

Szavazni itt lehet: https://www.
evtesitanara.hu/orszagos-
szavazas/

Kozma Tamással hosszabb be-
szélgetés a gyorplusz.hu oldalon
olvasható. 

„TÖBBET ADUNK, MINT MOZGÁST” 

KOZMA TAMÁS LEHET
AZ ÉV TESITANÁRA

A TESTNEVELÉS 
NEM CSAK 
A FIZIKUMRÓL 
SZÓL
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Szöllősi Krisztina és Darai Ta-
más, két fiatal koreográfus a
két egyfelvonásos darabban

A Vaskakas Bábszínház, a
Győrkőcfesztivál szervezője
azzal a kéréssel fordul a város
vállalkozóihoz, cégeihez, hogy
segítsék, támogassák a fesz-
tivált. A július első hétvégéjé-
re tervezett programsorozat
a kiemelt önkormányzati tá-
mogatás ellenére is költség-
vetési nehézségekkel küzd.
Arra kérik a „jószívű felnőtte-
ket”, hogy akár egy-egy játék,
produkció megvásárlásával,
akár egy-egy helyszín játé -
kai nak, fellépőinek finanszíro-
zásával segítsék a fesztivál
nívójának megtartását.

A részletekről itt tájékozód-
hat: Bajári János, +36-
70/409-8971, bajari.janos@
vaskakas.hu.

EGY GYŐRKŐCPROGRAMOT!
FOGADJON ÖRÖKBE

„EMELKEDETT ÉDENKERTI LÉT”

Hétfőn este mutatta be a Győri Balett Győrött az Éva és Ádám című előadását. A da-
rabról a Nemzeti Táncszínház – ahol ezt már korábban megismerhette a közönség
– oldalán azt mondta Velekei László igazgató: Emelkedett édenkerti létbe hívja a
nézőket az ismerős Ádám és Éva történet, csak egy kicsit megbolondítva. 

Szerző: Hajba Ferenc
Fotó: MekliZ Fotóstúdió

A GYŐRI BALETT PREMIERJÉNEK TEREMTÉSTÖRTÉNETE

azt ábrázolta érzékeny szép-
séggel, miként omlik össze,
esik szét egy olyan közösség,
mely nem hordozza a megúju-
lás felfrissítő képességét. Az
előadás azt érzékelteti: mi tör-

ténik, ha a kinti fények előtt el-
húzzák az ablakok sötétítőfüg-
gönyeit. Akkor legfeljebb közeli
társainkat és önmagunkat lát-
juk, jó eséllyel torzan, mert ki-
zárjuk a valóságot.

Erős és eredeti üzenet, hogy a
történetben az alma nem a bűn
tárgya. Éva a kígyó segítségével
éppen abban találja meg a
fényt. Ahogy ennek az Éva-köz-
pontú játékrésznek a koreográ-
fusa, Szöllősi Krisztina fogal-
mazott korábban: Az előadás-
ban az alma „az emberi alkotó-
erőt mozgósító, az egyéni érté-
keket felszabadító új lehetőség
hívogató jelképe.”

Ádám szempontjából Darai Ta-
más koreográfiája közelíti meg a
teremtéstörténetet a második
felvonásban. Ábrázolja az Éden-
kert pusztulása utáni állapoto-
kat, keresi, mi az ember mint
egyén és mint egy állandóan
változó közösség tagja, milyen
értelmes utat választhat vagy
teremthet magának.

Óriási sikert aratott a hétfői pre-
mier, a Győri Balett ismét bebi-
zonyította: a társulat képes a
folytonos megújulásra, az ere-
detiségre! 

Az első felvonás koreográfusa
Szöllősi Krisztina, a dramaturg
Csepi Alexandra, a vetítés Koltay
Szonja Dorottya munkája. A má-
sodik részt Darai Tamás álmodta
táncszínpadra. A zeneszerző
Thomas Walschott. 

Izgalmas filmes látványvilág,
humoros mai sztori, renge-
teg ismerős helyzet és unos-
untalan ismételgetett szülői

intelem. Stílszerűen gyermekna-
pon debütál a Vaskakas Báb-
színház évadzáró zenés előadá-
sa, a FELESEMESE, mely egy-
szerre szól a gyermekekhez és a
felnőttekhez. A pecsenyehattyú
és más mesék, valamint a
Leányálom rendezése után Pel-
sőczy Réka ismét nagy örömmel
mondott igent a társulat igazga-
tója, Kocsis Rozi felkérésére. 

„A rímekbe szedett történetünk
egy érzékeny kisfiúról szól, aki-
nek nagyon nagy a fantáziája, és
ezt a szülei, főleg az anyukája
nem tudja tolerálni. Azt gondol-
ja, hogy a gyereke nem lesz
olyan, mint a többi, és nem fogja
megtalálni a helyét az életben.

GYERMEKNAPON ÉRKEZIK

Szerző: Farkas Mónika 
Fotó: Ács Tamás 

Ez egy ismerős helyzet mind-
annyiunk számára” – emelte ki
Pelsőczy Réka.

A Vaskakas Bábszínház történe-
te tehát a Ló utca 10. szám alatti
társasházban játszódik, ahol bi-
zony fura alakok és állatok él-
nek. Az I/2-ben például egy há-
romfős család lakik: Anya, Apa
és a nagycsoportos Barna. Lát-

szólag minden kerek, a kisfiú
mindent megkap, és ahogy ma-
napság szokás, a szülők minde-
nen rajta tartják a szemüket és
fülüket, a lépcsőházból beszűrő-
dő kutyaugatáson át fiuk léleg-
zetvételéig. Barnát még egy is-
kola-előkészítő tanfolyamra is
elküldik, hogy a lila lovak rajzo-
lásán túl valami értelmesebbet
is csináljon.

A FELESEMESE
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Az egyik édesanya, a
szerencsi származású
Rézműves Szilvia kicsi
korától rajzolt és fes-

tett. Pályaválasztáskor a Holló-
házi Porcelángyárba jelentkezett
tanulónak, ahová sikeresen fel-
vételizett.

A fiatal lány az akkoriban ott
alkotó Szász Endre festőmű-

Szerző: J. Kovács Andrea
Fotó: Ács Tamás

Az alkotás önmagában is örömteli folyamat,
ám ha ezt megoszthatjuk a hozzánk legköze-
lebb állókkal, akkor még különlegesebb él-
ményt ad. A Marcal Étteremben a minap
anyák és lányaik, Lángh Ildikó, Lángh Éva,
Rézműves Szilvia, Malik Cintia és Malik Virág
Erzsébet alkotásaiból nyílt kiállítás.

vész stúdiójába került. Ma is
szeretettel emlékezik a mes-
terre: „Hatalmas tehetsége
mellett aranyos, közvetlen em-
ber volt, kedvelte a tanulókat,
szívesen foglalkozott velünk.
Tetszett, hogy inkább a fiatalo-
kat részesítette előnyben, mint
a felnőtteket. Érezte, hogy
bennünket pusztán az alkotás
vonz, és nem ami mögötte van.
Nem is voltunk tudatában, mi-
lyen nagy ember, csak csodál-
tuk a munkásságát” – idézi fel
a kezdeteket.

Szilvia később Budapestre költö-
zött, ahol egy multicég dekoratő-
reként dolgozott. Családot alapí-
tott, megszülettek a lányai. Az
anyaság új utakra vitte, mesefal-
festéssel kezdett foglalkozni. A
Hollóházán tanult technikát saját
fantáziavilágával ötvözte, ebből
születtek kedves tündér-, csiga-,
gomba- és virágfigurái. Ma már
nagyobbik lányával együtt ál-
modnak mesevilágot a gyerek-
szobákba, és azt tartják a legna-
gyobb sikernek, ha nemcsak a ki-
csik, hanem a szülők arcára is

mosolyt tudnak varázsolni. „Na-
gyon szeretem még a magyaros
motívumokat, amit egy picit pró-
bálok modernizálni azért, hogy a
mostani generáció is szeresse és
továbbvigye szép kultúránkat.”

Nagyobbik lánya, Malik Cintia
úgy fogalmaz: az anya-lánya
kapcsolat amúgy is szoros, de ha
az élet valamilyen más területén
találnak közös pontot, akkor az
még szebb és különlegesebb
adomány. Húga, Virág is hálás a
lehetőségért. Az egyetemista
lány leginkább az illusztrációk vi-
lágában érzi otthon magát.

A másik édesanya, a sokoldalú
Lángh Ildikó munkái között látha-
tunk paverpolos, 3D-s alkotáso-
kat, színtanulmányokat, és a ta-
valyi olimpia megnyitója ihlette
kollázst. „Boldog vagyok, hogy a
lányommal állíthatunk ki. Ő nem-
rég kezdett festeni, bár gyermek-
ként nagyon jó kézügyessége
volt, annak idején sokat kézmű-
veskedtünk. Általában külön dol-
gozunk, mindössze két képet csi-
náltunk együtt” – emlékezik.

Lángh Éva eleinte élményfesté-
sekre járt, mert igazi kikapcsoló-
dást jelentett számára. Aztán ki-
próbálták a közös munkát, s Ildikó
örömmel instruálta gyermekét.

Az „Anyák és lányaik” című tárlat
július 5-ig ingyenesen megte-
kinthető a Marcal Étteremben.

ANYÁK ÉS LÁNYAIK KIÁLLÍTÁS

A KÖZÖS ALKOTÁS AJÁNDÉK
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Életérzés, sport, művé-
szet: mindhárom meg-
határozás tökéletesen
kifejezi a légtornát mint

mozgásformát. A tissue, silk (se-
lyemszalagok), háló, trapéz vagy
karika szerekkel olyan gyakorlat-
sorokat, koreográfiákat lehet ki-
vitelezni, amelyek azon túl, hogy
komoly sportértékkel bírnak, ki-
válóan alkalmasak a művészi ön-
kifejezésre. Felnőttkora küszöbén
készült egy fotó Molnár Petráról,
a Phoenix Circus Arts művészéről:
a táncost hintázás közben kapták
lencsevégre. A felvételen egy
olyan mozdulatot csíptek el, ami
arra inspirálta őt, hogy kipróbálja
a légtornát. A fortélyokat auto -
didakta módon sajátította el, ami
olyan jól sikerült, hogy Európa-
bajnokságon és világbajnokságon
is szép eredményeket ért el. Győri
stúdiójában oktatja a látványos
sportot. Jelenleg kilenc verseny-
zővel dolgozik, többen közülük
többszörös országos bajnokok.

A LEVEGŐBEN

Szerző: Venesz Klaudia

Fotó: Csikár Péter

Fotó: Ódor Dániel

Molnár Petra gyerekként kezdett el táncolni, majd 18 éves
korában „közeget váltott” és a légtornában találta meg ön-
magát. A finom, kecses mozdulatokban óriási erő és a női -
esség tökéletes megélése lakozik.

„Minden edzést úgy tartok, hogy
szerves része az erősítés, illetve
a spárgaorientált nyújtás, hogy
minél hajlékonyabb legyen az
ember. Fontos, hogy hajlékony
mozdulatokat mutassunk be” –
avatott be Petra, aki hozzátette,
hogy a kötöttebb izomzatú höl-
gyekkel is tud csodát tenni. A lég-
torna azonban a fizikai teljesíté-
sen túlmutat: az önkifejezés, a
nőiség megélésének fontos esz-
köze. A táncos úgy véli, ahogyan
fizikálisan, úgy lelkileg is külön-
böző alkatúak vagyunk. „Volt
olyan versenyzőm, aki nagyon iz-
gulós a színpadon, de megszokta
ezt a közeget és nagyon szeret
színpadra menni. Én beszélni,
vagy bármi mást csinálni nem
szeretek emberek előtt, de ha fel
kell menni színpadra, azzal rend-
ben vagyok. A közösség pedig
megadja az érzelmi nyitottságot.
Azt a vonalat képviselem, hogy
ne csak edzést tartsak, a tanítvá-
nyok jó érzésekkel jöjjenek a te-
rembe. Itt barátságok szövődnek,
főleg a csoportos edzéseken” –
fontos ez abban a világban, ami-

A hajlékony mozdulatok, a ke-
csesség mindegyik előadást jel-
lemzi, ami egy nagyon kifejező
mód. Akár egy 10-12 évesnél is
látszik az előadásmódban, a té-
mától függően sugárzik az erő és
a szabadság érzése.” 

Petra kedvenc szere a karika, a
forgásokban tudja kifejezni leg -
inkább önmagát. Az előadást
pedig a körülmények határozzák
meg: „egy rockfesztiválon rock-
zenére lépünk fel, de volt már a
filharmonikusokkal is közös
munkám, itt nyilván más volt a
stílus. A különböző műfajok pe-
dig más és más közönséget
vonzanak, akik eltérő módon fo-
gadják be a látottakat. 

kor a szociális kapcsolatok be-
szűkülnek. Egy kicsit magunkba
is kell fordulni, tudni kell megélni
a nőiességet. „Ebben is abszolút
segít a légtorna – a koreográfiá-
kat is úgy szoktam készíteni ma-
gamnak és azoknak is, akiket fel-
készítek, hogy az ő egyedi jellem-
zőiket ötvözöm a nőiességgel.

A légtorna is lehet a női önkife-
jezés eszköze, Molnár Petra azt
ajánlja, a kezdőknek szóló al-
kalmak után a koreográfia -
órákat látogassák a hölgyek,
ugyanis ott tudnak olyan elem-
sorozatot felépíteni, ami már
alkalmas a nőiesség kihangsú-
lyozására.  

GLAMOUR

A fenti időpontokban a Regionális Vérellátó Központban várjuk a vért adni szándékozókat (Győr, Magyar u. 8.).
A véradók részére a Dr. Petz Lajos parkolóházban (Vasvári Pál utca) az első óra díjmentes, utána 200 Ft/óra díj fizetendő, de a díjszámítás 15 perces egységekben történik.

Mivel minden családban előfordulhat, hogy a család egyik tagjának vagy ismerősének vérre vagy vérkészítményre
van szüksége, kérünk minden jó szándékú, segítőkész embert, jelentkezzen véradásra!

Hétfő–szerda: 7–16 (véradók fogadása 7–15.30) • Csütörtök: 7–18
(véradók fogadása 7–17.30) • Péntek: 7–14 (véradók fogadása 7–13.30)

Két véradás között 56 napnak
kell eltelnie. Ennyi időre van 
szüksége a szervezetünknek, 
hogy regenerálódjon.
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A RÉGISÉGVÁSÁRON
Szerző: Hajba Ferenc
Fotó: Ács Tamás 

Az eső sem verte el a vasárnapi régiségvásárt. Főleg
az értékesebb porcelánok fogytak, de adtak el régi
pénzeket és festményeket is. 

Ezt a képet valahonnan ismerem
– túr kissé rendezetlen szakál-
lába a vevőjelölt egy meglehető-
sen elnagyolt absztrakt fest-
mény előtt.
Persze – bólint az eladó – a
falról.

Melyik falról?
A Louvre múzeumban lógott,
csak kevés már a helyük, jó pén-
zért el lehetett hozni.

A szakállas ember megsértődik.
Azért bolondnak ne nézzen –
morog.

Nem igaz, hogy nem érti a viccet
– magyarázkodik az árus. – Kor-
társ festő, magának százötve-
nért odaadom.

És másnak?
Másnak százért – folytatódik az
élcelődés. Végül új gazdája lesz
a névtelen alkotásnak.

Feltűnően sok a porcelán az
asztalokon, a rengeteg vitrinbe
szánt apró nipp mellett mére-
teiben is komolyabb figurák is
előkerülnek. Van a borús idő-
ben is sokszínűen csillogó
Zsolnay eozin, fehér herendi
porcelánkutya, nyúl, muranói
üvegváza. Egy Zsolnay vázáért

750 ezer forintot számlál le a
vásárló.

Egy katonai relikviákat és után-
zatokat kínáló sátor előtt egy
termetes férfi fegyverkezik. Fe-
jén második világháborús sisak,
jobb kezében „középkori” kard, a
bal vállán ötvenezerre tartott
légpuska. Lefényképezteti ma-
gát a feleségével, de előtte leve-
szi a szemüvegét, mert az még-
sem illik a kardhoz.

Tessék mondani, csak eladnak
vagy föl is vásárolnak? – kérdezi
egy hölgy fejére húzott esőka-
bátban, mert időközben eleredt
az eső.

Hát nem nagyon – húzza a szá-
ját a kereskedő. – Miről lenne
szó?
Telefonról.

Katonai?
Nem, civil. Polgári. Amikor jöttek
ezek a mobilok, kikapcsoltattam
a vonalast. Igaz, először megbán-
tam, mert hetekig tartott, míg a
fiam megtanított bánni vele, de
már megy. Elhoznám a szép zöld
vonalas telefont. Megkímélt.
Szerintem jó pénz lenne benne.

Tessék inkább a Kincsvadászok-
ba vinni, a televízióba.
Ott megvennék?

Biztos nem, de nekik talán elhin-
né, hogy az nem műtárgy, de
még csak nem is régiség.

HAYNAU

Hét kép sorakozik a szomszédos
sátornál, többségük régi keret-
ben. Egy férfi tüzetesen vizsgálja
a festményeket.
Ezt biztos ismeri. Munkácsy –
agitálja a kereskedő.

Ezt itt Munkácsy festette maga
szerint? – förmed rá a vevőjelölt.
Ezt nem, de amiről másolták, azt
igen. Az a címe, hogy Rőzsehor-
dók. 160 ezerért a magáé.

Százhúszban megalkusznak.

Egy másik asztalon fém szobor-
fej iránt érdeklődik valaki. Két és
fél milliót mondanak neki.
Görög szobrász műve, a neve, de
még az öntőé is bele van vésve –
kapja az információt. – De ez csak
irányár, teszik hozzá. Alkuképes.  

Írja le nekem euróban, mennyiért
adná oda – kéri az érdeklődő. Meg-
kapja az ajánlatot. Fölhív valakit és
szlovákul mondja el az ajánlatát. A
válaszon láthatólag tűnődik. 

Lehet, hogy visszanézek, de előbb
teszek még egy „karikát” a vásár-
ban – szól oda a kereskedőnek.

Tovább nézelődöm. Egy asztalon
régi fémpénzek, és más apróság
között Haynau színezett fényké-
pe tűnik fel. Nem kapkodnak érte. 

Fogy a lángos, fokhagymaillat
terjeng. Nincs sok vásárló, de
őket nem ijeszti el az egyre go-
rombább idő.
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PROGRAMAJÁNLÓ   
GYERMEKNAPI PROGRAMOK
Koncertekkel, előadásokkal, játékokkal,
kreatív programokkal és finomságokkal
várják a gyerkőcöket a ménfőcsanaki
gyermeknapon május 24-én 9–12 óráig
a Bezerédj-kastély előtti parkban. > > >

Kézműves játszóház, tűzoltó- és rendőr-
autó-bemutató, koncert és táncház is vár
a gyerekekre május 24-én 10–19 óráig a
szabadhegyi gyermeknapon, a József At-
tila Művelődési Ház előtti parkban. > > >

Vízinóta-vízimóka – városi gyereknapra
várják a kicsiket az Aranypart II.-n május 25-
én 10–18 óráig. Izgalmas feladványokkal,
kézművességgel, interaktív játékokkal,
táncbemutatókkal, gyermekkoncertekkel és
foglalkozásokkal várnak mindenkit! > > >

Dr. Nagy Richárd László (Fidesz–KDNP)
marcalvárosi képviselő május 25-én, a
gyereknapon egy gombóc fagyira és te-
niszezésre várja a 10-es választókerü-
letben élő gyerekeket. A fagyizást 14
éves korig, a teniszezést 18 éves korig
lehet ingyen igénybe venni. Az állandó
lakcímmel és a tartózkodási hellyel ren-
delkezőkre is érvényes a meghívás. Fon-
tos, hogy személyi igazolványt és lak-
címkártyát hozzanak magukkal. > > >

Gyermeknap alkalmából május 25-én
10 és 17 óra között ismét megnyílnak a
tűzoltólaktanyák kapui a látogatók előtt.
A Győrszentiváni Önkéntes Tűzoltó Egye-

sület is várja az érdeklődőket a Fenyves-
sor 40. szám alatt. > > >

A KÉSZ győri csoportja, a Bencés Diákok
Győri Egyesülete és a Széchenyi Egyetem
Apáczai Karának szervezésében prof. dr.
Nógrádi György egyetemi tanár, bizton-
ságpolitikai szakértő tart előadást „Napja-
ink geostratégiai eseményei, az EU sze-
repe és helyzete a globális politikai és
gazdasági erőtérben” címmel május 28-
án 17 órakor az Apáczai Kar Dr. Barsi Ernő
dísztermében (Liszt F. u. 42.). > > >

Swing & Business – a golf és az üzleti
élet kapcsolatáról hallhatnak előadáso-
kat az érdeklődők május 28-án 17–20
óráig az ETO Parkban. A program regiszt-
rációhoz kötött. > > >

Zene és szöveg – Tompa Andrea köny-
veiből Tóth Ildikó színművész olvas fel
május 29-én 18 órakor a Kisfaludy Ká-
roly Könyvtárban. A felolvasást Király
Dávid gitárjátéka kíséri. > > >

Kovács Bernadett közreműködésével a
Körtemuzsika Zeneóvodai koncertet hall-
gathatják meg az érdeklődő kisebbek és
nagyobbak május 30-án 17 órakor a Dr.
Kovács Pál Könyvtár és Közösségi Tér Köz-
ponti Könyvtárának klubhelyiségében. A
program regisztrációhoz kötött. > > >

Nótadélután lesz Gyirmóton az Aranyhal
Szabadidőközpontban május 30-án

Küldje el programajánlóját a rendezvény időpontja előtt 
két héttel: media@gyorplusz.hu

Összeállította: Csollán Tamara 17.30-tól. Fellép: Lukács Tímea, Dóka
Zsuzsa, Bokor János és Bősi Szabó Lász-
ló. A belépés ingyenes. > > >

Amerikai autós minitalálkozóra várják az
érdeklődőket május 31-én 15–17 óráig
az ETO Park parkolójában.  > > >

Családi napot tartanak május 31-én 15–20
óráig a Bercsényi ligetben: a kicsiknek lesz
urgrálóvár, emellett énekes műsorral és
koncertekkel várják a kilátogatókat. > > >

Májusfa-kitáncolásra hívják az érdeklő-
dőket május 31-én 18.30-tól a Molnár
Vid Bertalan Művelődési Központhoz a
szervezők: a Szentivániak Szentivánért
Alapítvány és a Győrszentiváni Önkéntes
Tűzoltó Egyesület. A mulatság jó hangu-
latáról a Kiscserók Néptánccsoport és a
Cserók Nótaklub gondoskodik. > > >

JEGYZET

A GYERMEKEK
ÜNNEPE

J. Kovács Andrea

Május utolsó vasárnapján a
gyerekeket ünnepeljük. A
gyerekeket, akik temérdek
feladatot és rengeteg szere-
tetet adnak. Akik megnevet-
tetnek vagy épp könnyekre
fakasztanak, állandóan
meglepnek, próbára teszik
türelmünket és olykor feldü-
hítenek, s akik mellett soha
nem lehet unatkozni. S akik
még önfeledten tudnak ját-
szani. Ahogy Sütő András ír-
ja: „Ha csak lehet, játszik a
gyermek. Mert végül a játék
komolyodik munkává. Bol-
dog ember, ki a munkájában
megtalálja a valamikori játék
hangulatát”. S boldog, aki
felnőttként is gyermek ma-
rad annyira, hogy rá tud cso-
dálkozni a világ apró szép-
ségeire és képes játszani. A
nemzetközi gyereknap
megünneplése Törökor-
szágból ered, ahol 1920 áp-
rilisában tartották meg elő-
ször. Magyarországon már a
20. század elején is rendez-
tek gyermeknapot az Orszá-
gos Gyermekvédő Liga kez-
deményezésére. Érdekes,
hogy 1906-ban 46, 1907-
ben 612, 1908-ban pedig
2262 vidéki város és község
vett részt az ünneplésben. A
húszas években vált rend-
szeressé, hogy május vagy
június valamelyik napját
gyermeknappá nevezték ki.
Az időpontot később több-
ször megváltoztatták, míg-
nem az ötvenes évek köze-
pén május utolsó vasárnap-
jára került a naptárban. Tel-
jen hát ez a nap vidáman,
sok-sok nevetéssel és szó-
rakozással, önfeledt játék-
kal! Akár otthon, akár a sza-
badban. Szerencsére váro-
sunkban bőven válogatha-
tunk a gyereknapi progra-
mokból.

Ismertette a közérdekű fele-
lősségvállalás keretében tett
adományfelajánlási akcióját a
Richter Nyrt. Győrben leg-

alább 3 és fél forint millió alap-
adományt adnak át a Petz Aladár
Egyetemi Oktató Kórháznak, de
ez az összeg akár a többszörösé-
re is nőhet, annak függvényében,
hányan vesznek részt a szűrése-
ken, előadásokon, tanácsadáso-
kon. Ezen a napon ugyanis külön-
böző sátrakban szűréseket, mé-
réseket végeznek a kórház orvo-
sai, szakemberei.

EGÉSZSÉGVÁROS A DUNAKAPU TÉREN
Szerző: Hajba Ferenc

Orvosi szűrésekkel, tanácsadással, előadásokkal és sok ismert szereplővel egészség -
várost varázsol a Dunakapu térre a Richter Gedeon Nyrt. május 24-én, szombaton reggel
kilenctől délután ötig.

Lesz például bőr- és gomba -
szűrés, érszűkület-vizsgálat, ko-
leszterin-meghatározás, prosz-
tataszűrés, mérik a vércukor-
szintet, a vérnyomást, lesz szű-
rés és tanácsadás a migréne-
seknek, s megvizsgálják a száj-
üreget is. A csontritkulásról, a
depresszióról, az emlő önvizsgá-
latáról, a memóriazavarról és a
vastagbélszűrésről is tanácso-
kat kaphatnak a résztvevők.

A rendezvény egészségsétával
kezdődik. Mindenki után, aki
ezen részt vesz, 1000, aki vala-
melyik szűrést elvégezteti, vizs-

gálatonként plusz 500 forintot
utalnak át a kórháznak. Belépés-
kor egy QR-kódot tartalmazó
karkötőt kapnak az érdeklődők,
ahány sátorban ezt érvényesítik,
annyiszor 500 forintot gyűjtenek
a kórháznak. 

Az előadásokat az internetes
közösségi médiában is láthatják,
hallhatják, itt egy lájk ér auto-
matikusan 500 forintot. Dr. Jávor
László főorvos, a kórház főigaz-
gatója azt ígérte, hogy a felaján-
lást a betegváró helyiségek fes-
tésére, komfortosabbá tételére
fordítják. 

FELHÍVÁS
Győr Megyei Jogú Város Önkor-
mányzata versenyeztetési eljá-
rás során értékesíti ingatlanjait.

Az eladó ingatlanok hirdetményei a Pol-
gármesteri Hivatal Vagyongazdálkodási
Főosztályán (Győr, Városház tér 1., tele-
fon: 96/500-227, ügyintéző: Tóthné
Szabó Noémi), valamint az interneten
(www.gyor.hu Városháza/Vagyonhasz-
nosítási felhívás) tekinthetők meg.
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SZEMÉLYGÉPKOCSI-, MOTORKERÉKPÁR-, MOPEDVEZETÔI
TEHERGÉPKOCSI-, NEHÉZPÓTKOCSI-, AUTÓBUSZVEZETÔI-,
GKI-TANFOLYAMOT FOLYAMATOSAN INDÍTUNK!

Győrben már két helyen zajlik az oktatás:
Jereváni út 42. és Bartók Béla út 1.
(a vidékitôl mindössze 1 percre)

Elméleti képzés e-learning (távoktatás)
formában is választható.

96/418-959 • gyor@netcariskola.hu

Az ÁKO; VSM; KK mutatók a www.netcarjogsi.hu honlapon megtekinthetôk

B-kategóriával D-jogsi!

VIZSGAMENTES
GKI Gyôrben most 
mindössze 95.000 Ft!

„Iránban letértem a főútvonalról.
Motorosként érthető módon úgy
döntöttem, hogy nem a zsúfolt,
4-5 sávos teheráni autópályán,
hanem egy kis kanyargós hegyi
szakaszon megyek tovább egy
darabig. Egy faluban aztán egy-
szer csak megjelent mögöttem
egy rendőrautó. A rendőrök kö-
rülvettek és felszólítottak, hogy
kövessem őket. Előállítottak és
megkezdődött a kihallgatás. Kez-
detben kedvesek voltak, aztán vi-
szont megváltozott a hangulat.
Kérdezték, miért van kamera a
motoron, miért van nálam GPS
és drón, biztos kém vagyok. Állí-
tólag a falu elején ki volt írva,
hogy nem lehet rajta áthajtani
turistáknak, de én ezt nem lát-
tam” – idézte fel a történteket.

„Elvittek egy katonai ügyészhez,
ahol azonnal letartóztattak. Köz-
törvényes bűnözők közé zártak,
ahol elcsattant néhány pofon is,
amit nem én kaptam. Ezután is-
mét egy másik helyre vittek, és
ekkor kezdődött csak az igazi,
négynapos kálvária egy iráni bör-
tön mélyén. Szerencsés vagyok,
mert nagyon sokan dolgoztak ér-

Nem várt fordulatot hozott Gáti Csaba, vagyis Guri,
a győri motoros utazó 15.000 kilométeres, Perzsa-
öböl-kerülő körútja. Guri a közösségi oldalán, egy vi-
deós bejegyzésben osztotta meg a történteket.

tem, hogy kiszabaduljak. Az iráni
magyar konzul kiemelt ügyként
kezelte az esetet, a feleségem hi-
hetetlen erővel fogta össze itt-
honról a segítségnyújtást, és a
külügyminisztérium is rengete-
get tett azért, hogy elengedje-
nek” – tette hozzá.

Guri 24 órát kapott, hogy elhagyja
az országot, ahonnan örökre kitil-
tották. Az Iránban készített fotóit
és videóit még a szabadon bocsá-
tása előtt elkobozták. Végül újabb
megpróbáltatások után Dubai felé
sikerült elhagynia az országot. A
nem várt, és egyáltalán nem vi-
dám iráni kalandok után most már
szerencsére jobban van, és kérdé-
sünkre azt is elmondta: amióta ez
az eset megtörtént vele, nagyon
sok támogató üzenetet kap, ami-
ket ezúton is hálásan köszön.

Azt pedig, hogy nem akármilyen
fából faragták, jól mutatja, hogy
a történtek után is folytatja az
útját. Miután a motorját is sike-
rült kimenekítenie Iránból, Dubai
és Szaud-Arábia felé vette az
irányt, és várhatóan május vé-
gén érkezik majd haza Győrbe.

A GYŐRI MOTOROST IRÁNBAN
BEBÖRTÖNÖZTÉK 
Szerző: Szigeti Sándor
Fotó: Gáti Csaba





A  helyes megfejtést jövő hét szerdáig küldheti be szerkesztőségünkbe: 9023 Győr, Kodály Zoltán u. 32/a
vagy jatek@gyorplusz.hu. A szerencsés megfejtő nyereménye páros mozijegy, amely beváltható a
Cinema City Győr moziban szabadon válaszott filmre a premier után két héttel. Előző rejtvényünk
nyertesét e-mailben, illetve postán értesítjük.
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Rendezvény miatt változik a Dunakapu
téri piac helyszíne május 24-én, szom-
baton. A Dunakapu tér helyett a Tarcsay
Vilmos utca 1–3. szám alatti parkoló (a
piac korábbi területe) ad otthont a piac-
nak. A kereskedők és őstermelők az ide-
iglenes helyszínen is a megszokott vá-
lasztékkal várják a vásárlókat reggel 6
órától 13 óráig. A szombati piac ideje
alatt szünetel a parkolási lehetőség a
Tarcsay parkoló egész területén. A szol-
gáltató mindenkit arra kér, hogy gépjár-
művével május 23-án, pénteken 20 órá-
ig hagyja el a parkolót. 

ÁLLÁSHIRDETÉS

ÁLLÁSHIRDETÉS

A Győr-Szol Zrt. Városüzemeltetési 
és Kivitelezési Igazgatósága felvételt hirdet
az alábbi munkakör betöltésére:

Foglalkoztatás jellege: 8 órás munkaidő, egy és
több műszakos munkarend. Feltétel: B kategóriás
jogosítvány. Előny: kerti gépek kezelésében szer-
zett jártasság. Munkavégzés helye: Győr. Amit
kínálunk: • bejelentett, hivatalos munkaviszony,
folyamatos munkavégzés • versenyképes fizetés +
cafetéria • vidékieknek bejárási költség térítése
• hosszú távú munkalehetőség

Fényképes önéletrajzát a következŐ címre
várjuk: GyŐr-Szol Zrt. HR-osztály, 9024
GyŐr, Orgona u. 10. vagy munkaugy@
gyorszol.hu. A borítékra, kérjük, írják rá,
illetve az e-mail tárgyában tüntessék fel a
„Gépi parkgondozó” jeligét.

A Győr-Szol Zrt. Városüzemeltetési 
és Kivitelezési Igazgatósága felvételt hirdet
az alábbi munkakör betöltésére:

Foglalkoztatás jellege: 8 órás munkaidő, egy mű-
szakos munkarend. Munkavégzés helye: Győr.
Előny: kerti gépek kezelésében szerzett jártasság.
Amit kínálunk: • bejelentett, hivatalos munkavi-
szony, folyamatos munkavégzés • versenyképes fi-
zetés + cafetéria • vidékieknek bejárási költség té-
rítése • hosszú távú munka lehetőség

GÉPI PARKGONDOZÓ

KÉZI PARKGONDOZÓ

Fényképes önéletrajzát a következŐ címre
várjuk: GyŐr-Szol Zrt. HR-osztály, 9024
GyŐr, Orgona u. 10. vagy munkaugy@
gyorszol.hu. A borítékra, kérjük, írják rá,
illetve az e-mail tárgyában tüntessék fel a
„Kézi parkgondozó” jeligét. 

A Győr-Szol Zrt. Városüzemeltetési és Ki-
vitelezési igazgatósága felvételt hirdet az
alábbi munkakör betöltésére:

Feltétel: szakirányú végzettség, B kategóriás jo-
gosítvány. Foglalkoztatás jellege: 8 órás mun-
kaidő, egy műszakos munkarend. Munkavégzés
helye: Győr. Amit kínálunk: bejelentett, hivata-
los munkaviszony, folyamatos munkavégzés • ver-
senyképes fizetés + cafetéria • vidékieknek bejárási
költség térítése • hosszú távú munkalehetőség

ÁLLÁSHIRDETÉS

Fényképes önéletrajzát a következŐ címre vár-
juk: GyŐr-Szol Zrt. HR-osztály, 9024 GyŐr, Or-
gona u. 10., vagy munkaugy@gyorszol.hu. A
borítékra, kérjük, írják rá, illetve az e-mail tár-
gyában tüntessék fel a „KŐműves” jeligét. 

KOMUVES´́ ´́

ÁLLÁSHIRDETÉS VÁLTOZIK A DUNAKAPU
TÉRI PIAC HELYSZÍNE

Megerősödtek és kivirágoztak azok a
palánták, melyeket még március-
ban ültettek be a virágoszlopokba,

virágpiramisokba és egyéb edényekbe a
Győr-Szol szakemberei. A szolgáltató ezek-
ben a napokban szállítja ki a mobil növény-
dekorációs elemek többségét a belvárosi sé-
tálóutcákba és terekre. A virágpiramisok, vi-
rágoszlopok, virágládák azokon a területe-
ken díszítik az utcákat, ahol virágágyások ki-
alakítására nincs lehetőség. 

A Győr-Szol Zrt. saját fejlesztései azok a vi-
rágoszlopok, amelyekből mintegy ötven
darabot láthatunk a belvárosban. A virág -
oszlopokba és a körcikk formájú edényekbe
összesen közel hatezer begóniapalántát ül-
tettek el, egy oszlopba száz-százhúsz tő

került. A virágpiramisokba és az úgyneve-
zett mediterrán ládákba több mint három -
ezer növényt ültettek, jellemzően vegyes
díszcsalánt, díszburgonyát, futómuskátlit,
tölcsérjázmint. Ezek a fajták a mostoha kö-
rülményeket, a szárazságot, az erős napsu-
gárzást, a városi levegőt jól tűrő egynyári
virágok. 

Az elmúlt év sajnos rossz tapasztalatokkal
is szolgált a virágoszlopokat illetően: eddigi
történetük során példátlan módon szinte
mindegyiket(!) tönkretették vandál kezek, a
töveket kitépték, a virágokat leszaggatták,
így az oszlopokat idő előtt be kellett szállí-
tani a Győr-Szol telephelyére. A szolgáltató
azt reméli, hogy idén a virágok őszig zavar-
talanul díszíthetik a város közterületeit.

KIHELYEZIK
A VIRÁGOSZLOPOKAT ÉS -LÁDÁKAT

Fényképes önéletrajzát a következŐ címre vár-
juk: GyŐr-Szol Zrt. HR-osztály, 9024 GyŐr, Or-
gona út 10., vagy munkaugy@gyorszol.hu. A
borítékra, kérjük, írják rá, illetve az e-mail tár-
gyában tüntessék fel a „Parkolóház-takarító”
vagy a „Nyilvánosillemhely-takarító” jeligét.

A Győr-Szol Zrt. Takarítási csoportja fel-
vételt hirdet az alábbi munkakörök be-
töltésére:

PARKOLÓHÁZ-TAKARÍTÓ
NYILVÁNOSILLEMHELY-TAKARÍTÓ
Feladat: Parkolóházak/nyilvános illemhelyek takarítása
8 órás munkaidőben, folyamatos munkarendben. Mun-
kavégzés helye: Győr. Amit kínálunk: Bejelentett, hi-
vatalos munkaviszony, folyamatos munkavégzés • Ver-
senyképes fizetés + cafetéria • Vidékieknek bejárási költ-
ség térítése • Hosszú távú munkalehetőség
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A GYHG Győri Hulladék-
gazdálkodási Nonprofit
Kft. dr. Balog-Farkas Re-
náta és Huszár Gábor ön-
kormányzati képviselők
kérésére és támogatásá-
val a háztartásokban fel-
halmozódott lom jellegű
hulladékok elhelyezésére
gyűjtőpontot üzemeltet
egyszeri alkalommal

Az ideiglenes gyűjtőpont
május 24-én 8 és 16 óra kö-
zött üzemel Győrben, a Fe-
lüljáró út és a Kálmán Imre
utca kereszteződésében ta-
lálható buszfordulóban.

A MOHU MOL Hulladékgaz-
dálkodási Zrt. kérésére a
beszállítani kívánt hulladé-
kot a kihelyezett gyűjtőhe-
lyen hulladékfajtánként
mérlegelni szükséges. Java-
soljuk, hogy a beszállítani
kívánt hulladékot mérlege-
lésre alkalmas módon hoz-
za el. Például: bútorokat
lapra szerelve, fás szárú
hulladékot aprítva, kötegel-
ve. A beszállítás mennyiségi
feltételei a www.gyhg.hu
weboldalon olvashatóak. 

A kihelyezett szelektív
hulladékgyűjtés a rendőr-
ség és a városrendészet
kiemelt biztosítása mel-
lett zajlik.

Gyôri Nemzetközi Ipari Park Kft. • Telefonszám: 96/506-978, 96/506-979

A Gyôri Ipari Park
központi Szolgáltatóházában
(Gyôr, Gesztenyefa u. 4.)

18—20 m2-es, légkondicionált
IRODAHELYISÉGEK
hosszú távra KIADÓK.

konferenciaterem

modern környezet

ingyenes parkolás

bankautomata

TAVASZI 
NAGYTAKARÍTÁS
GYŐRSZENTIVÁNON

AMagyar Kormány Ener-
giaügyi Minisztériuma
által a víziközmű-szol-
gáltatók részére meg-

nyitott úgynevezett fejlesztési
és ellentételezési alapból ren-
delkezésre álló támogatásnak
köszönhetően társaságunk
megkezdte az üzemeltetésében
lévő vezetékhálózatok felújítá-
sát. A nyílt közbeszerzési eljá-
rásban kiírt pályázat nyertes vál-
lalkozója első ütemben Győr és
térségének egyik kiemelten fon-
tos ivóvízvezeték-szakaszát újí-
totta fel. Az érintett csővezeték
kitakarásos vezetékcseréje mind

A TÉRSÉGET IVÓVÍZZEL ELLÁTÓ VEZETÉK
Szöveg és fotó: 
Borsi Viktória/Pannon-Víz Zrt.

műszaki megoldásában, mind
pedig bekerülési költség tekinte-
tében túlmutatott az alkalma-
zott No-dig technológián. 

A korszerű eljárás különleges je-
lentőséggel bír, mivel az érintett
vezetékszakasz a Győr–Celldö-
mölk vasútvonal alatt húzódik. A
hagyományos munkálatok je-
lentős földmunkát és kivitelezé-
si időt igényelnének, azonban
ezzel a módszerrel a felújítás
gyorsan és környezetkímélő
módon valósult meg, miközben
a vasúti közlekedés zavartalanul
működhetett.

A felújítás során egy ivóvíz-mi-
nősítéssel rendelkező bélés-

csövet húztak be a régi nagy át-
mérőjű vezetékbe, amely forró
hő hatására kifeszül és megszi-
lárdul, így biztosítva az ellátás
hosszú távú stabilitását. Az
érintett szakasz kiemelt szere-
pet tölt be a térség vízellátásá-
ban, hiszen ezen keresztül jut el
a víz a győrújbaráti 10.000 m³-
es tározóba, amely a győri tér-
ség ivóvízellátásának egyik
kulcspontja.

A beruházás keretében 37 fo-
lyóméter vezetékszakasz újult
meg, amely nemcsak a rend-
szer üzembiztonságát növeli,
hanem hosszú évtizedekre elő-
segíti a térség zavartalan vízel-
látását.

FELTÁRÁS NÉLKÜL ÚJULT MEG



Az Uni Győr ÖrömFutás 100. eseményét tartja
május 24-én, szombaton 9 órától az Aranypart
II.-n. Szűk két év alatt 99 ÖrömFutás, 1500 re-
gisztrált résztvevő, heti plusz kétszáz induló és
csaknem tízezer sikeres teljesítés a mérleg.

Az ÖrömFutáson rajthoz áll Per Johansson,
a Győri Audi ETO KC női kézilabdacsapatá-
nak vezetőedzője és stábja, Pálinger Katalin
olimpiai ezüstérmes és Orbán Adrienn több-
szörös BL-győztes kézilabdázók, Rokob Jó-
zsef ultratriatlon-világbajnok. A rajt előtti
közös bemelegítést Jakabos Zsuzsanna és

SZÁZADIK ÖRÖMFUTÁS: SZTÁRVENDÉGEK
ÉS EXTRA PROGRAMOK

Sebestyén Dalma úszóolimpikonok vezetik,
Petrov Iván edző irányításával. Nagy Balázs,
a Győri Nemzeti Színház művésze is futni
fog – előtte azonban fellép egy bemelegítő
és vérpezsdítő dal erejéig.

A sztárvendégekkel lehet majd együtt futni,
beszélgetni, közös fotókat készíteni. Minden
célba érő emblémázott ajándékot kap a 100.
ÖrömFutás emlékére, a befutó utáni szokásos
„afterpartyn” pedig többek között ingyenes
egészségügyi tesztekre, fittségi vizsgálatra és
edzéstanácsadásra is lehet majd jelentkezni.

SPORTHÍREK
Az ETO FC Győr az OTP Bank Liga 32. fordulójában dön-
tetlent játszott idegenben a Zalaegerszeg csapatával,
ezzel a bajnokság 4. helyén áll. A következő fordulóban
a Ferencvárosi TC az ellenfél, május 24-én.

Az ETO FC Győr női csapata a Simple Női Liga fináléjá-
ban 2–0-ra kikapott idegenben a Ferencvárostól, a két
nyert mérkőzésig tartó párharcot és a bajnoki címet így
a Fradi nyerte.

A Gyirmót FC a Merkantil Bank Liga 29. fordulójában 3–
2-es vereséget szenvedett hazai pályán a Kozármisleny
csapatától, ezzel a bajnokság 15. helyén áll. A következő
fordulóban az Ajka az ellenfél, május 25-én.

A Győri Audi ETO KC a K&H női kézilabdaliga 25. fordu-
lójában 31–29-re nyert idegenben az Alba Fehérvár ellen,
így vezeti a bajnokságot. A következő fordulóban a
Budaörs az ellenfél, május 24-én. 

Az ETO University Handball Team a férfi kézilabda NB I. 25.
fordulójában 30–29-re elvesztette a Dabas elleni mérkő-
zését, így a tabella 6. helyét foglalja el. A következő fordu-
lóban az ETO a Balatonfüreddel találkozik május 25-én.

A Magyar Kézilabda Szövetség legmagasabb
fokozatú díját az edzői kategóriában a Győr női
csapatával magyar bajnok és kupagyőztes,
KEK- és EHF-kupa-döntős Róth Kálmán vehet-
te át, aki az utánpótlás-nevelésben is elévülhe-
tetlen érdemeket szerzett országos szinten is. 

Játékoskategóriában a korábbi 169-szeres
válogatott, világbajnoki ezüstérmes, olimpiai
negyedik jobbszélső, Iváncsik Mihály kapta,
aki az ETO University Handball Team sport-
nagykövete. 

ÉLETMŰDÍJJAL
ISMERTÉK EL MUNKÁJUKAT
Róth Kálmán és Iváncsik Mihály kapta
a Török Bódog Életműdíjat a Magyar
Kézilabda Szövetség szerdai küldött-
gyűlésén.

Végéhez ér az az álomszerű
szezon, amit az ETO FC fér-
ficsapata produkál. A negye-
dik hely – és vele a Konferen-
cia Liga-indulás – már biztos,
Zalaegerszegen egy döntet-
lennel biztosította be Borbély
Balázs a bajnokság végét. Az
utolsó fordulóban a Ferencvá-
ros látogat Győrbe, az előjelek
pedig izgalmas összecsapást
ígérnek: ebben a szezonban
három döntetlent játszottak
egymással a csapatok, a Ma-
gyar Kupában a hosszabbítás

ETO-S A VÁLOGATOTTBAN, 
RANGADÓ A BAJNOKSÁG VÉGÉN
Szerző: Mireider Máté
Fotó: O. Jakócs Péter

utolsó perceiben tudta csak
megszerezni a továbbjutást
jelentő gólt a Fradi.

A tét a fővárosiak számára
nagyobb a szombaton 20
órakor kezdődő meccsen: egy
döntetlennel biztosan bajnok
lehet a Fradi, egy vereség
azonban számukra kataszt-
rofális is lehet, ugyanis ha a
Felcsút nyerni tud Diósgyőr-
ben, akkor ők lesznek a baj-
nokok. A lelátón is pikánsnak
ígérkezik a hangulat, ugyanis
a meccsre néhány óra alatt
elkelt minden jegy, azonban
több fradista szurkolói cso-

port is utalt rá közösségimé-
dia-posztjaiban, hogy a hazai
szektorokba szereztek belé-
pőt. Az MLSZ előzetes jelzése
alapján azonban a szervezők
nem fognak beengedni az
ETO drukkerei közé Fradi-
szurkolókat. 

Az ETO részéről valószínű-
leg nem lesz gond a motivá-
cióval: Vitális Milán – aki
egyébként meghívót kapott
Marco Rossitól, ezzel az ETO
több mint tíz év után tér
vissza a válogatottba! – úgy
nyilatkozott: veretlenül sze-
retnék zárni a tavaszt.
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A Cukorbeteg Egyesületek Or-
szágos Szövetsége a Magyar
Hypertonia Társasággal karöltve
idén is elindítja Botra fel! szem-
léletformáló kampányát, amely-
hez május végén az ország 22
pontján, így városunkban is
csatlakozhatnak az érdeklődők.
A kezdeményezés célja, hogy rá-
irányítsa a figyelmet az életmó-
dunkból adódó civilizációs be-
tegségekre, illetve az ezek kö-
zötti összefüggésekre.

A nordic walking éppen ezért áll
évek óta a Botra fel! kampány
középpontjában, hiszen nem
szükséges hozzá különösebb
előképzettség vagy felszerelés,
mégis jelentős szerepe lehet a
túlsúlykontrollban, valamint a

BOTRA FEL!

kapcsolódó szövődmények ha-
tékony megelőzésében. A csat-
lakozók csupán alig 30 perc
alatt elsajátíthatják a megfelelő
technikát és indulhat is a közös
mozgás.

A regisztrált résztvevők számá-
ra a sétát megelőzően és azt
követően ingyenes vércukor- és
vérnyomásmérést, valamint

haskörfogat-ellenőrzést és
BMI-számítást biztosítanak a
szervezők.

Győrben a Püspökerdőben, a
Mobilis mellett, május 24-én 14
órakor indul a nordic walking
menet. A programon való rész-
vétel ingyenes, regisztrálni pe-
dig a Botra fel! hivatalos webol-
dalán lehet.

Minden lépés számít: május
24-én Győrben is elstartol a
Botra fel! kampány.

Szerző: Venesz Klaudia
Fotó: O. Jakócs Péter

A K&H Liga utolsó mérkőzésére készül a Győri Audi ETO KC a 2024/25-ös idényben. Az
Audi Arénába a Moyra-Budaörs csapata érkezik, Per Johansson együttesének egy dön-
tetlen is elegendő ahhoz, hogy a bajnokság élén zárja a szezont. 

Abajnoki cím visszahódí-
tásáért már azzal is so-
kat tettek a lányok,
hogy a sikeres évad haj-

rájában legyőzték a Ferencvá-
rost, és az utolsó idegenbeli

mérkőzésükről, Székesfehér-
várról is két ponttal tértek haza.
A Budaörs elleni mérkőzés Fo-
dor Csenge, a Győri Audi ETO KC
balszélsője szerint egy főpróba
lesz a Bajnokok Ligája négyes
döntője előtt. „A Fehérvár elleni
meccs nem úgy sikerült, ahogy
szerettük volna. A következő

mérkőzést arra kell használ-
nunk, hogy szépen szerepeljünk
a szurkolóink előtt, másrészt
pedig arra, hogy gyakorolhas-
sunk. A Fradi elleni meccs egy
óriási lelki pluszt adott a csa-
patnak, nagyon fontos volt szá-
munkra, és idézőjelesen egy
elégtétel is volt az elvesztett
Magyar Kupa-döntő után. Ezt a
pozitív oldalára kell fordítani és
visszazökkenni abba, ami ránk
vár – mondta el a Győr+ Médiá -
nak a szélső azon a sajtónyilvá-
nos edzésen, amelyet a szezon-
finálé előtt tartottak az Audi
Arénában.

A Moyra-Budaörs elleni össze -
csapás május 24-én, szomba-
ton 17.45-kor kezdődik Győr-
ben. Az ETO-nak csupán egy lé-
legzetvételnyi szünete lesz az
összecsapás után, hiszen má-
jus 31-én az MVM Dome-ban a
dán Esbjerg ellen lépnek pályá-
ra a BL elődöntőjében. Fodor
Csenge úgy véli: „A Final Four
bárki csatája lehet, négy na-
gyon jó csapat van, bárki meg-
nyerheti. Észnél kell lennünk,
nagyon élesnek kell lennünk
azon a hétvégén.”

SZEZONFINÁLÉ

CBA Kismegyer Gyôr, Mohi u. 9.
Príma Gyôr, Ifjúság körút 36.
Príma Gyôr-Ménfôcsanak, Új élet u. 19.
Príma Gyôrzámoly, Ancsali u.
Príma Gyôrújbarát, Széchenyi körút 18.
CBA Delikát Gyôr, Mónus Illés u. 24/b
CBA Delikát Gyôr, Szigethy Attila út 80.

Príma és CBA üzleteinkbe
várjuk jelentkezését 

áruforgalmi ügyintézô,
bolti üzletvezetô, 

bolti mûszakvezetô,
bolti eladó-pénztáros

munkakörbe.
Pályakezdôk, nyugdíjasok

jelentkezését is várjuk. Jelentkezés
helyben, az üzletvezetônél 

vagy fényképes ön életrajzokat a
munkahelygyor@gmail.com

e-mail-címre várjuk.

Riesenbrau
dobozos sör 0,5 l, 
4,5%-os, 398 Ft/l

Lecsókolbász

199 Ft/db

Maasdamer sajt

1399 Ft/kg

4199 Ft/kg

Sertés darált hús
lapockából

Kiemelt ajánlat: május 23—29.

Sertés húsos császárvég

Sertés zsírszalonna 799 Ft/kg

F. F. császár 1 kg 3459 Ft/kg

Jermi füstölt sajt 1599 Ft/kg

Sertés szûzpecsenye 2599 Ft/kg
Sertés húsos csont 699 Ft/kg

1699 Ft/kg

Kertike csemege-
uborka 6—9 cm, 350 g, 

1911 Ft/kg

Rio Mare tonhal
olívaolajban

160 g, 
10618,75 Ft/kg1699 Ft/db

FJK tonhalsteak olajban 52 g 439 Ft/db

1399 Ft/kg

Magyar piros alma Pinova

449 Ft/kg

669 Ft/kg

Győri-Lukács Viktória és Fodor Csenge




